

Развал страны, духовно-нравственный кризис. 



















В Украине с начала перемен и до настоящего времени гражданами недооценены масштабы и глубина разрухи общества и человека как личности, наступившие в результате «триумфального шествия» псевдодемократии. За последние годы мы наблюдаем, как на фоне углубляющегося глобального системного кризиса человечества – загрязнения окружающей среды, исчерпания энергетических ресурсов, болезней века, наркомании, роста преступности, стирания границ по национальному, духовному и половому признаку – в стране идёт явное развращение народа, превращаемого в глупое население. Главной причиной массовой деградации нации является кризис духовно-нравственного начала жизни. Став «на путь перемен», мы осознанно переписываем для себя шкалу моральных ценностей, ищем пути скотского выживания, при этом ставим внешнее выше внутреннего.



Пример разложения и падение морали, есть общество «уважаемых» людей,   «онората сочиета» – взаимовыгодный симбиоз бывших бандитов, милиции, государственных чиновников и прокуратуры. От этих господ попахивает нафталином криминального прошлого. Легализовав награбленный капитал, они вышли на новый уровень влияния, взяв под свой контроль государственные службы. «Каков делатель, таково и дело». Сами они нагло грабят народ, по отработанным ими схемам, сами же себя и контролируют, возглавляя налоговые инспекции, счётные палаты, комиссии по борьбе с коррупцией и организованной преступностью. Беловоротниковые интеллектуалы с бандитским темпераментом прошлого занимают кресла в депутатском корпусе, принимают законы под себя, крышуют капитал своих «крёстных отцов».


Государственным спецслужбам необходимо под жёстким контролем общественности и СМИ разрушить устоявшиеся с прежних времён коррупционные схемы, без оглядки на чины и погоны. 









Так как в высших эшелонах власти политический кризис стал перманентным, в  городе, прикрываясь властью и законом как ширмой, творит свои тёмные дела «союз беспредельщиков», Эти обмельчавшие господа, утратив великий смысл жизни, покупаются и продаются. Ради удобств плотского самоутверждения они предают истину. Предательство смысла, бессовестность – вот первоначало и существо всякого кризиса, ведущего к непредсказуемым последствиям для страны и её народа.




Н. М. Карамзин в своё время предупреждал: «Демократы хотят нового беспорядка, ибо надеются им воспользоваться для своих личных выгод». 

Мы видим, что все те, кто больше всего болтает о демократии и гуманизме, своими действиями делают существенный вклад в процесс разложения гражданского общества. Исчерпав свой ресурс, власть пошла вразнос. Сама она уже остановиться не может, а общество не готово обуздать этого взбесившегося коня. Пока культура и совесть наших граждан остаётся «на дне», беспредельщики у власти и их жертвы – население – состоят из одной породы людей. Рокировка в данном случае, при которой власть имущие и их жертвы поменяются местами, ничего не изменит. Выборы, очередная ротация в органах политической власти одних и тех же фигур, убеждают в том, что амбициозные люди в который раз мечтают занять «хлебные места» ныне здравствующих чиновников у «кормушки», красиво болтая и обещая «лохам» золотые горы. Одним из факторов организации внеочередных выборов является то, что выполнять ранее обещанное не хочется, а отказаться от своих обещаний невозможно. Крупные олигархические партии стали заложниками собственных программ. Нам необходимо знать, что обещанное во время предвыборной компании не имеет значения, невыполнение ранее данных народу обещаний есть индикатор доверия той или иной партии. Граждане должны уйти от навязываемого им политиканства. В настоящее время нам необходимо соответствовать новой ситуации, быть творцами перемен, из ведомых стать ведущими, обеспечив тем самым себе лидерство.

Выйти с предложением: весной 2008 года провести перевыборы в органы местного самоуправления по смешанной системе. Выработать механизм отзыва депутатов.

Только подконтрольные депутаты будут считаться с интересами граждан.  Имея свои взгляды на решение насущных вопросов для города, учитывая пожелания своих избирателей, они не будет действовать исходя из своих конъюнктурных соображений. В данный момент представители от власти, то есть народа, игнорируют народ – главного носителя власти. 14 августа я, Александр Хвальков, председатель общественной организации «Легендарный Севастополь», официально был заявлен для участия в очередной городской сессии. Несмотря на требования жителей города, собравшихся у здания горсовета, «слуги народа» не пропустили меня в сессионный зал, отгородившись милицейским кордоном от власти – народа. Ранее я трижды присутствовал на заседаниях. Всем понятно, что партии большинства ни к чему контроль над их действиями и за прозрачностью принимаемых ими решений. Валерий Саратов узурпировал власть и явно нарушает Конституцию Украины.






Статья 38. Граждане имеют право принимать участие в управлении государственными делами. 











Статья 19. Органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны действовать только на основании, в пределах полномочий и способом, которые предусмотрены Конституцией.









Статья 140. Местное самоуправление является правом территориальной громады – жителей города и их объединений – самостоятельно решать вопросы местного значения.













Общественная организация «Легендарный Севастополь» отстаивает интересы жителей города. Мы боремся с явным произволом со стороны  коррумпированных чиновников. Исполняя волеизъявление севастопольцев, действуя в правовом поле, борцы за справедливость от нашей организации блокируют самозахваты и незаконное строительство в разных точках города. Мы приостановили волну беззакония и самоуправства по застройке города. Вынудили чиновников проводить общественные слушания, как определено законом. 










В районных судах рассматриваются исковые заявления, поданные жителями города на чиновников, превысивших свои служебные полномочия. Парадокс в том, что те, кто должен обслуживать граждан, явно работают против своего хозяина-народа. На обращения по существу со стороны чиновников идут формальные отписки. Зная заведомо, что им за это ничего не грозит, они тупо и нагло дурят севастопольцев. Жителям города надоело видеть откровенную демонстрацию безнаказанных действий чиновников и их превосходства над законом. 

Мы считаем, что только общественный контроль и высвечивание всего негатива в СМИ явится ключом искоренения махровой коррупции во властных структурах. «Нет силы более разрушительной, чем умение представлять чиновников в смешном виде».

 

Мину замедленного действия заложил горсовет прошлого созыва. Без учета интересов жителей города земля территориальной громады незаконно была передана в собственность частным лицам. В основном это придомовая территория, детские и спортивные площадки, например ул. Кулакова 59, строительный техникум, ул. Терещенко и так далее. То там, то тут по городу вспыхивают конфликты между жителями и застройщиками, претендующими на территорию существующих кварталов. Горсовет под председательством В. М. Борисова незаконно раздавал землю громады под застройку. Под давлением общественной организации «Легендарный Севастополь» представители от власти – народа своими недавно принятыми решениями подтвердили имевшие место нарушения законодательства Украины о передаче в собственность граждан земельных участков и выдаче госактов, а также явные самозахваты земли застройщиками, использования ими участков не по целевому назначению.

На данный момент необходимо путем подачи горсоветом исковых заявлений в суды вернуть территориальной громаде ранее незаконно переданные участки, признать недействительными договора. Жители города надеются, что это не популистские решения под досрочные выборы, и что депутаты доведут до конца начатое ими благое дело.

Больной вопрос для страны – это неэффективная судебная система. Тот, кто хоть раз сталкивался с нашей Фемидой, знает цену украинским судам. Необходимо срочно проводить судебную реформу, ввести выборность судей. Судебная власть должна контролироваться громадой. 











На одном из заседаний ПК по вопросам градостроительной политики горсовета начальник инспекции ГАСК И. В. Тарасюк так слёзно умолял членов комиссии не принимать кардинального решения по фирме «Консоль» до вынесения решения хозяйственным судом, однако депутаты приняли своё решение.





Чтобы судебная система работала эффективно, необходимы контроль и гласность. Необходимо ввести институт уполномоченных от народа в судах, прокуратуре, УМВД. Что мешает наказывать судей, которые выносят проплаченные решения? Ведомства по надзору не могут утверждать, что у них нет рычагов воздействия на коррумпированных служителей Фемиды. По каждому злоупотреблению необходимо инициировать обращение в Высший совет юстиции о нарушении присяги, понижать продажного судью в статусе, переводить на менее престижное место работы и так далее. Возможности есть, однако коррупция во всех структурах позволяет судьям уходить от ответственности. Последствия их деятельности пожинаем мы с вами. 




Динамика изменений политического и социально-экономического плана в нашей стране требует прихода новых инициативных граждан без криминального прошлого, свободных от сетей коррупции. Их знание законодательной базы, коммуникабельность, толерантность внесут новые качественные изменения в решении насущных проблем в городе.











Проще всего делить существующую собственность территориальной громады, для этого ума много не надо. Намного сложнее развивать промышленность, индустрию отдыха, привлекать законопослушных инвесторов, работать не на проедание, а на перспективу развития города, на созидание, для этого и нужны новые люди. «Слуги народа» без оглядки на будущее делят коммунальный пирог, преследуя свои корыстные цели. А народ-власть с их подачи вынужден жить на  африканскую зарплату при европейских ценах, оплачивая тарифы полным среднемесячным заработком. 



Мы, жители Севастополя, делегировали свои полномочия представителям от власти, то есть горсовету, не для того, чтобы грубо попирались наши законные права и раздавалась собственность территориальной громады.







Мы требуем усиления роли местного самоуправления, что позволит жителям города быть хозяевами, а не «крепостными» у олигархов. 




На данный момент наместник из Киева делает всё в угоду тем, кто его назначил, пренебрегая интересами севастопольцев. Мы не позволим Сергею Куницыну самоуправствовать в городе. Его навязчивые идеи не отвечают интересам жителей города. Преследовать корыстные цели и делать себе рекламу на фоне разваливающегося коммунального хозяйства – это кощунство. В день военно-морского флота России стало особенно ясно, что город превратили в большую мусорную свалку. Транспорт был парализован. Больницы в запущенном состоянии, не хватает лекарств для больных, черновой работой никто заниматься не хочет, рисуются на фасадах, однако народ видит, кто чего стоит.  

Транспортные развязки города не справляются с растущим автопарком. Уже сейчас по Большой Морской в час пик нельзя проехать. Год – два, и город станет в пробках. Во-первых, необходимо запретить стоянки по городскому кольцу. Во-вторых, отработать схему одностороннего движения. В-третьих, определить время движения транспортных средств. Установить места парковки в районах Мыс Хрустальный, Исторический бульвар, улица Сергеева-Ценского, улица Пирогова, штаб флота, железнодорожный вокзал. В воскресенье разрешить движение по кольцу только для общественного транспорта. Альтернатива для чиновников – велосипед. А то у нас что ни чиновник – то ходячий колобок. 

С усилением роли местного самоуправления уже не будет сосредоточения абсолютной власти в одних руках, уйдёт в прошлое безотчётность чиновников перед народом. 

Нам необходимо инициировать проведение независимой аудиторской ревизии финансовой деятельности всех предприятий, управлений и организаций города. В  этих чёрных дырах крутятся в теневом обороте колоссальные деньги. Надо вернуть их в бюджет и направить на развитие города и социальные программы.
Также необходимо провести ревизию коммунальной собственности в городе на предмет незаконной передачи, а также на предмет эффективного использования с перспективой наращивания собственности громады, а не разбазаривания. В каждом отдельном случае обязательно учитывать интересы территориальной громады.

Так как коррупция проникла во все структуры, необходимо через Службу Безопасности Украины отслеживать и локализовывать все негативные течения типа рейдерства, вывоза капитала из страны, ухода от налогов, которые явно подрывают экономику страны и подспудно угрожают безопасности государства. 

Власть должна идти рука об руку с ответственностью. Мы, жители города, как носители власти, должны требовать от чиновников исполнения законов, искоренять коррупцию, привлекать к уголовной ответственности проворовавшихся чиновников.


Город за последние годы превратился в Одесский Привоз, все торгуют, однако городской бюджет пополняется от торговли всего лишь на восемь процентов. Нетрудно догадаться, в чьих карманах оседает прибыль, кто и по каким льготам и отработанным схемам уходит от налогов. Под видом приватизации они лишили нас «законно» того, что принадлежало нам с вами, сколотили свой первоначальный капитал. Они не платят реальных налогов, хотя их прибыли в отдельных случаях превышает сотни процентов. Антимонопольный комитет должен взять под жесткий контроль крупные компании, существующие в городе (классический пример – фирма «Консоль»), отслеживать их деятельность в соответствии с законом Украины, что гарантирует равные отношения разных субъектов права, физических и юридических лиц. 

Необходимо вывести на чистую воду тех, кто скрывает налоги. На уровне права закрепить прибыль 20-25 %. Всё, что выше, передавать в социальную сферу, на развитие города как возмещение за теневое прошлое. 

Мы считаем, что концепция развития бюджетной системы города требует чёткого формирования целей, направлений, глубокого анализа, а также обязательного определения источников средств при разработки Программы социально-экономического развития города. Каждый из нас имеет законное право внести свои предложения, высказать своё мнение по формированию и расходованию бюджетных средств. Этот процесс проходить должен гласно, через проведение общественных слушаний. Никому не дано право скрывать, как расходуются наши с вами средства.


Как источник власти, мы имеем полное право формировать и распределять местный бюджет без указки из центра. Нам виднее, как рационально использовать средства территориальной громады. 

Одним из болезненных вопросов для жителей города является рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Доходы граждан не покрывают  выставляемые им необоснованные счета. Нарастает социальная напряженность. Жители видят голые цифры в своих расчётках. Разъяснений чиновники не предоставляют. Ловят рыбку в мутной воде. 














Тарифная политика на жилищно-коммунальные услуги должна быть «прозрачной», доступной и открытой для каждого жителя города.

Каждый из нас должен знать, за что он платит. Сейчас мы оплачиваем все просчёты и упущения чиновников. На сегодняшний день они вновь отдали в залог здание водоканала. Только гласность и хозяйственный подход может как-то разрядить накалившуюся обстановку.


Нам необходимо находить новые, нетрадиционные пути решения возникающих проблем, постоянно учитывая при этом интересы наших жителей. Если в настоящее время нет возможности повысить доход малообеспеченным гражданам, почему бы не найти пути сокращения их расходной части? А ведь это для нас с вами ещё непаханое поле. 



К сожалению, мы не можем начать движение в направлении системных сдвигов к лучшему, пока жители города будут пассивно наблюдать, как исполнители от власти-народа создают преференции для своего бизнеса, изощрённо скрывая этот обман от нас с вами. 

Под прикрытием газификации п. Орлиное, передают 50 гектаров земли в Байдарской долине. Организовывают конкурсы, преследуя корыстные цели отдельных амбициозных фигур, не считаются с мнением граждан города. Не может быть комплексной застройка набережной Артиллерийской бухты, пока не решен вопрос 54го завода. Мы считаем, что приоритетом и основным направлением при реконструкции этого района должно быть социальное направление, размещение объектов историко-культурного назначения. К примеру, почему бы земельный участок «Ивушка», из-за чего и затеян этот сыр-бор, не отдать под морское царство, современный океанариум. Действующий аквариум не отвечает духу времени. Торговля и отели – это частное, и по отношению к социально-значимым объектам они являются второстепенными. Обратите внимание, наши архитекторы – «профессионалы» все видовые площадки города отдали под автозаправки и шалманы. Выставили всё своё хозяйство напоказ, на большее они не способны. Там, где должен быть сквер или особо значимый объект, стоит убогая конструкция. Как пример – площадь в районе улицы Меньшикова. 

Застройка свободных площадей – это ещё полбеды, а вот когда застройщики при попустительстве бюрократов сознательно извращаются над историей города – это наша общая беда. «Диалог», ул. Советская 16, Б. Морская 30, ул. Суворова 22А, Терещенко 12, «Консоль плаза», ул. Суворова 25, ул. Терещенко 9А, Собор Петра и Павла, «Казбек», что касается ул. Большой Морской – это пример как чиновники зарабатывают деньги. За всё это безобразие главному архитектору города В. В. Солодову при жизни надо… памятник поставить. Улица Гоголя 6, «Дом с шарами» – его последняя работа по уничтожению классических фасадов нашего города. Похоже, у главного архитектора нет другого пути для того, чтобы войти в историю. Господин Солодов, представьте жителям хотя бы одну из ваших авторских работ!

Градостроительную политику определяют чиновники, которым жители города не доверяют, результат их деятельности в Севастополе всем очевиден. Их профессионализм как в зеркале отразился в принятии ими решений по застройке ул. Терещенко. Требуем проанализировать деятельность чиновников на профпригодность и соответствие занимаемым должностям. 


Полный карт-бланш от этих господ имеет скандальная фирма «Консоль». Для жителей города название этой фирмы стало одиозным. Где бы она ни начинала свою деятельность в городе, обязательно возникают проблемы. Это ул. Ефремова «Курсантский парк», всем известная ул.Терещенко – оплот революции, ул. Гоголя «Дом природы», ул. Героев Сталинграда. Клеймом для этой фирмы является то, что, действуя вне рамок закона, она ущемляет интересы жителей города, нарушает их конституционные права. Фирма «Бульдозер» нагло и тупо, как слон в посудной лавке, действует в нашем городе. Наращивая свой капитал, «Консоль» не брезгует любыми методами для достижения своих целей. В «Славе Севастополя» появилась заказная статья этой фирмы: «Мы своих позиций не сдадим». Не говорит только городская газета, какими путями джентльмены удачи из «Консоли» эти позиции обороняют. Против севастопольцев устраивает в существующих жилых кварталах незаконные разборки, использует физическое насилие, угрожает применением оружия. Коррумпированные чиновники проталкивают интересы фирмы. Есть за что, так как живут в квартирах от «Консоли».
 



Прокуратура, орган надзора, реальных мер не принимает, констатирует факты, имеющие  в городе публичный характер. На наш запрос о самозахвате придомовой территории «включает дурачка» не в тему: «…проверка проведена, техника с 9го по 15е не работала». О самозахвате по ул. Терещенко ни слова. Отметились, дали ответ в Киев, и вновь перед носом у работников прокуратуры продолжается этот беспредел в самом центре города. Они делают вид, что ничего не видят. «Ворон ворону глаз не выклюет». 

Наша «доблестная» милиция является одним из звеньев коррупционной цепи в городе. Их «правовую» деятельность я, Александр Хвальков, прочувствовал на себе в полной мере. За год, в течение которого я возглавляю общественную организацию, работники Ленинского РО УМВД под руководством подполковника милиции В.И. Гаврилюка дважды пытались задержать меня, не имея на то никаких оснований, и дважды арестовывали и незаконно сажали в КПЗ. Суд не признал за мной состава преступления. Сфабрикованные дела развалились как карточный домик. За всю свою сознательную жизнь я не имел проблем с законом. Когда фирма «Консоль» самовольно, на глазах у депутатов разрушает коммунальную собственность, служители правопорядка и прокуратура отдыхают. Меня же водят по улицам города напоказ в наручниках, как злостного нарушителя, за то, что я отстаиваю интересы жителей.

Сегодня суды, надзирательные органы и блюстители порядка продаются и покупаются в порядке вещей.













Неужели таков наш ничтожный удел;








Быть рабами своих вожделеющих тел?








Ведь ещё ни один из живущих на свете








Вожделений своих утолить не сумел.






Через депутата Верховной Рады В.В. Колесниченко мы дважды, как носители власти, обращались к «слугам народа» с предложением о создании трёхсторонней комиссии для решения конфликтных вопросов. Волеизъявление власти-народа игнорируется. Они – «боги»; по их мнению челядь не должна вмешиваться в то, что решать должно «высшее сословие».

Мы требуем создания при горсовете чрезвычайной комиссии для решения конфликтных вопросов. Народ-власть требует защитить нарушенные права.

Улучшения для нас наступят только тогда, когда политики будут контролироваться жителями города. Эффективная власть – это подконтрольная власть. Мы с вами являемся иммунной системой, от нас зависит, как скоро придет выздоровление. Как хозяева в своём городе, мы открыто и гласно должны решать вопросы о земле и о застройке существующих кварталов только через проведение общественных слушаний, учитывая наши с вами интересы.

Всё то, что строится в настоящий момент и вынашивается в проектах не направлено на решение вопроса по обеспечению жилплощадью севастопольцев. Так называемое «элитное жильё», которое недотягивает и до «брежневок», это коммерческое жильё. Сергей Куницын нам пророчит: «Здесь будет город Сингапур». Сегодня капитал, который они получили от «прихватизации», вкладывается в строительство, создавая жителям города очередные проблемы. В числе этих проблем: захват придомовых территорий, уплотнение существующих кварталов, порождение «домов-мертвецов» - то есть дом есть, но в нём никто не живёт как по ул. Терещенко 12. В будущем нас ждет реализация этих квартир богатым эмигрантам из восточных стран, увеличение населения города в 3-4 раза. В итоге нас с вами ожидает «французский синдром». 




Общемировые глобализационные процессы ведут к созданию аморфного общества с потребительскими целями в жизни. Утратившим духовность и не имеющим  гражданской позиции человеком можно легко манипулировать, используя его как скотину. Главное внешнее поставить выше внутреннего, материальное выше духовного, и тогда человек легко продаётся и изменяет сам себе. Идёт явная подмена фундаментального и естественного в искусстве, науке, образовании на всё одноразовое и поверхностное, явная бутафория как внутренняя, так и внешняя. Тон всему этому задают господа из-за океана. Мы с оглядкой на них копируем то, что ведёт к уничтожению человеческой личности и государства.

Наши политики строят свою карьеру с оглядкой на Запад. Как раньше московские князья  ездили к хану за ярлыком, так и сегодня претенденты на власть стремятся заручиться поддержкой Запада. По большому счёту это хорошо. Европейские стандарты со временем воспрепятствуют безнаказанному глумлению наших политиков над народом. Коррумпированных чиновников европейские структуры постепенно будут загонять в стойло правового общества и законов европейского уровня.




Мы стремимся вступить в ЕС, не понимая того, что для них мы – больше проблема, чем подарок. Взять с нас нечего, а амбиций много. Им бы разобраться с теми, что уже вошли. Германия живёт на два лагеря. Об остальных можно только догадываться, что они преподнесут к обеденному столу старушке Европе. Эту разношерстную публику ожидает исход Советского Союза. Проверкой на вшивость для ЕС станет неизбежный энергетический кризис, уже сегодня просматриваются фрагменты этого спектакля.


Наша международная политика должна выстраиваться на основе равных, партнерских отношений со всеми странами, однако приоритетом должны быть исторические связи с Россией. Старый друг лучше новых двух.

В данный момент локомотивом мировой экономики являются превосходящие нас своим потенциалом Китай, Индия, Турция. Даже и на этот рейс мы уже опоздали, барахтаясь в своей политической неразберихе.

Очевидно, промышленности фактически нет, Украина живёт на проедание, её держит ещё на плаву потенциал прошлого. Сплошной базар и перераспределение капитала. Мы упускаем время. Необходимо восстанавливать и наращивать промышленное производство, поднимать с колен сельское хозяйство. На селе явная депопуляция, нация вымирает. В будущем некому будет выращивать хлеб. Мы должны создавать благоприятные условия для жителей в сельской местности, финансировать образование, культуру, здравоохранение, уходить от разницы  

уровня жизни между городом и селом.










Сегодня, учитывая все реалии жизни, есть предпосылки раскола и утраты государственной целостности страны. Наши недальновидные политики раскачивают лодку, в которой мы плывём, не зная курса и пункта назначения. Полное господство олигархической власти с нарастанием социальной и имущественной дифференциации, эксплуатацией народа, разобщённостью по национальному, языковому, религиозному принципу ведут к явному расколу. Наложение таких проблем мирового масштаба, как обвал финансового рынка, истощение энергетических ресурсов, природные катаклизмы – всё это может явиться гремучей смесью в час «Х» для Украины.





Нам необходимо своими последовательными действиями, толерантностью, прагматичным мышлением, не допустить внутреннего раскола и потери государственности. Мы должны грамотно выстраивать международную политику и иметь добрососедские отношения с приграничными государствами. Реально отслеживать течения мирового масштаба, умело лавируя между странами сателлитами.  Необходимо научится отделять зёрна от плевел, пополняя тем самым закрома государства. Ни на кого не надо надеяться,  не становиться в позу просителя. Много было обещано, но мало сделано. Только мы сами, засучив рукава должны вычистить «Авгиевы конюшни» и увидеть свет в конце тоннеля.  


























23 ноября 2007 года.




Александр Хвальков.
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