
Вначале были финансовые пирамиды, затем сертификаты и так далее. Наши коррумпированные чиновники находят всё новые и новые схемы как обдурить тех, кто доверчив и не имеет своего мнения на всё происходящее. К сожалению, население не берёт во внимание то, что чиновники садятся в кресло для того, чтобы использовать служебное положение в личных целях. Не допустить обмана со стороны этих господ можем только мы с вами. Общество само должно отстаивать место под солнцем, отстаивать свои интересы.


В практику у наших власть предержащих за последнее время вошло так называемое «спонсорство». На деньги спонсоров, с подачи чиновников, ведём реконструкцию Приморского бульвара, реставрируем памятники и так далее. Как приятно иметь бескорыстных в этом плане людей. Вы сами то в это верите?


На самом деле, при нашем с вами попустительстве за ширмой «спонсорства» разбазаривается земля и собственность территориальной громада, То есть то, что принадлежит нам с вами по основному закону, Конституции Украины.


В настоящий момент я готовлю материал о том, как чиновники с так называемыми спонсорами кулуарно решают не в интересах громады вопросы, которые должны выносится по закону на обсуждение с жителями города. Они, игнорируют общественность, вступают между собой в негласный сговор. Так вот эти спонсоры делают на копейку, а берут у нас с вами по полной программе, создавая для севастопольцев очередные проблемы.


Общественная организация «Легендарный Севастополь» взяла под контроль начало так называемой реконструкции «Матросского бульвара» расположенного рядом с памятником Казарскому. 

Слова «Потомству в пример» в наше время неактуальны. Сейчас о потомстве думать неприлично. Каждый старается урвать, и как можно больше. То есть хапнул, и убежал. По большому счёту так называемые спонсоры на это и рассчитывают. Под предлогом благотворительности они реализуют свои корыстные цели в городе, ублажая наших чиновников весомыми откатами за их чрезмерное старание


 В начале перестройки русские подписывали договора за границей, сдавая за подаренную видиодвойку целые предприятия. Сейчас это кажется нам смешно. Над нами же в будущем смеяться будут наши дети. А может проклинать.

Наш город образец рельефного строительства. Ярусная застройка позволяет созерцать панораму города, раскрываются видовые богатства Севастополя. При возведении новых унифицированных зданий типа «Диалог», Советская 16, «Консоль-Плаза», Суворова 22А и так далее явно разрушается сформировавшийся архитектурный ансамбль. Где присутствовали когда то гармония, стиль, своеобразный колорит города. Тогда нашими отцами и дедами учитывались масштабы при проектировании. Современным  архитекторам «профессионалам» абсолютно наплевать, как застраивается город. Во главу угла  они ставят деньги.


Поэтому мы не хотим что бы на «Матросском бульваре», со стороны проспекта Нахимова наши уважаемые спонсоры возвели пятиэтажный гостиничный комплекс, преследуя свои  корыстные интересы. 

На данный момент «Матросский бульвар в аренде Черноморского флота России. Администрация за подписью Куницына – Казарина дало разрешение за №672 на реконструкцию бульвара. Однако практика показывает, начальник ГАСК выдаёт как прикрытие разрешение на ограждение участка одного из объектов в городе, а строится по факту незаконно здание. У этих господ всегда в рукаве полный пакет документов, необходимо только выждать время. И они выжидают, улюлюкивая нашего обывателя.

 Фирма «ЭРБЕК» бутафорскими реконструкциями не занимается. Ясно, что заранее сделан проект, просчитана сметная стоимость объекта, заключены договора. На данном участке застройки предусмотрены свайные работы. Грунты районе застройки, серо-зелёный суглинок на глубину до 12 метров, какие последствия от этой непродуманной деятельности для города могут быть, можно только догадываться. 

Мы будем отслеживать ведущиеся строительные работы на «Матросском бульваре». И то, что наши чиновники хотят скрыть от своего хозяина-народа, мы будем выносить на суд жителей города. Только севастопольцы должны решать вопросы застройки и реконструкции в исторической части города.

 Мы уже научены горьким опытом реконструкции Приморского бульвара. И спонсоры были, и залётные гастролёры, вот только не учли мнение общественности. В результате бутафорско -косметический ремонт с двумя лужами для фантиков.

 Погоня за доходами, горе - застройщиков создаёт в настоящее время повсеместно для жителей города одни проблемы. С их подачи идёт уплотнение существующих кварталов, нагрузка на изношенные коммуникации, сосредоточение транспорта, вытесняются зелёные насаждения.


Появление ещё одной унифицированной бетонной коробки на «Матросском бульваре» внесёт дисбаланс в сложившийся архитектурный ансамбль. Ещё одна новая заплатка на персидском ковре. Сколько появится таких заплаток на облике нашего города, зависит от нас с вами.


Мы призываем, истинных патриотов Севастополя оказать помощь. Город располагает большим интеллектуальным потенциалом, теми людьми, которые вели активную деятельность в хозяйственной, юридической, экономической сфере. Мы нуждаемся в ваших советах и поддержке. Будем благодарны за любую оказанную нам помощь и информацию о беспределе чиновников в отношении жителей города.  Наша организация никем не финансируется и никому не принадлежит. Мы работаем на добровольных началах. 

Вы можете войти в организацию и занять достойное место в отстаивании интересов граждан нашего с вами любимого города. У нас работают координационные советы в каждом районе города. Во многих кварталах созданы инициативные группы во главе с председателями. Мы вплотную работаем с ОСМД /кондоминиумами/ с другими общественными организациями, сотрудничаем с организацией «Ваш дом».

 Каждый из нас должен помнить, нам здесь жить и каким мы оставим город своим детям, зависит от нас с вами. Так будем же «Потомству в пример». Не дадим топтать память М.П. Лазарева, П.С. Нахимова, В.А. Корнилова, капитан лейтенанта Казарского и тысячи других наших предков, которые нам завещали: «Так отстаивайте же Севастополь!»

 

С предложениями и пожеланиями обращаться к председателю общественной организации «Легендарный Севастополь» Хвалькову Александру Петровичу

Моб. 8 050 7590703.

